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20245 4R45 MHEEEREHBOSHLE MRS YLRIT—

TRIFEH O BEREBY . BEHEALEBLEFET,
MU DERHEITESTNIRHBSAREDE. TROBYSMSELET,

MR L. BUFRICR B IESIE REDHEESFTEHIAS 50/ /kWh) Z K B FRB BN 5
B3I 2DTIFLEL MIEBICTESIEZTHE TN EEET,

uj
cu

BHBESHENEE=NRHERELEBE+QB S =/ \—Y )L —ERRAER+Q)HE AL

= B 2.08|M/kwh
(1) BH BRI = G B —0M) x EEEH{HE 1,000 = 0.00|F3/kWh
2023411 A ~202451 A FH DB S ka1
A: 1KIE =Y O F 1[5l 83,374 M a: 0.0000 HAEEH 0.000 [
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHHE 98,928 M B: 0.0000
C: 1tH1=Y DFH A xR 25277 [ 7 0.0000
FHEEMER = Axa +BxB +Vxy =0H (100MKHMEERA)
(2) BB /N\—Y LY —E RFAREE= (B ST HREHER —0F) x BAB{HE 1,000 = 0.00] 4 /kWh
2023411 A ~202451 A FH DB S ka1
A: 1KIE =Y O F 1[5 fE 83,374 M a: 0.0000 HAEEH 0.000 [
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHE 98,928 M B: 0.0000
C: 1tHi=Y DEH AR 25,277 M 7 0.0000
ST REMEER=AXxa +BxB +Vxryr=0H (100MKHMEERA)
Q) NENFAEEM=A<BOIHZE. HENFABEM=(A—B)XxDx(1+HEHRF) = 0.00JF4/kWh
A>SCOIGE ., HENRAEEM=(A—C)xDXx(1+HEME) = 2.08|M/kWh
A BTADTYT7TZAREHE-(1-1BKE) < AR 14.39 RADTYT7ISAXEHIE 12.05
B: RITIAREEAZEEM (Fiitk) 8.50 BEE 7.9%
C: BhnEREEELE R (Friik) 12.50 RER 110%
D: #®EAE 100%

Uk
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TRIFEH O BEREBY . BEHEALEBLEFET,
MU DERHEITESTNIRHBSAREDE. TROBYSMSELET,

MR L. BUFRICR B IESIE REDHEESFTEHIAS 50/ /kWh) Z K B FRB BN 5
B3I 2DTIFLEL MIEBICTESIEZTHE TN EEET,

uj
cu

BHBESHENEE=NRHERELEBE+QB S =/ \—Y )L —ERRAER+Q)HE AL

= B 5.96|M/kWh
(1) BH BRI = G B —0M) x EEEH{HE 1,000 = 0.00|F3/kWh
2023411 A ~202451 A FH DB S ka1
A: 1KIE =Y O F 1[5l 83,374 M a: 0.0000 HAEEH 0.000 [
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHHE 98,928 M B: 0.0000
C: 1tdhi=Y DE AR 25,277 A 7 0.0000
FHEEMER = Axa +BxB +Vxy =0H (100MKHMEERA)
(2) BB /N\—Y LY —E RFAREE= (B ST HREHER —0F) x BAB{HE 1,000 = 0.00] 4 /kWh
2023411 A ~202451 A FH DB S ka1
A: 1KIE =Y O F 1[5 fE 83,374 M a: 0.0000 HAEEH 0.000 [
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHE 98,928 M B: 0.0000
C: 1tHi=Y DEH AR 25,277 M 7 0.0000
ST REMEER=AXxa +BxB +Vxryr=0H (100MKHMEERA)
Q) NENFAEEM=A<BOIHZE. HENFABEM=(A—B)XxDx(1+HEHRF) = 0.00JF4/kWh
A>SCOIGE ., HENRAEEM=(A—C)xDXx(1+HEME) = 5.96|F/kWh
A BTADTYT7TZAREHE-(1-1BKE) < AR 13.42 RADTYT7ISAXEHIE 11.16
B: RITIAREEAZEEM (Fiitk) 4.00 BEE 8.5%
C: BhnEREEELE R (Friik) 8.00 RER 110%
D: #®EAE 100%

Uk
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TRIFEH O BEREBY . BEHEALEBLEFET,
MU DERHEITESTNIRHBSAREDE. TROBYSMSELET,

MR L. BUFRICR B IESIE REDHEESFTEHIAS 50/ /kWh) Z K B FRB BN 5
B3I 2DTIFLEL MIEBICTESIEZTHE TN EEET,

uj
cu

BHBESHENEE=NRHERELEBE+QB S =/ \—Y )L —ERRAER+Q)HE AL

= Bid 3.75|F/kWh
(1) BH BRI = G B —0M) x EEEH{HE 1,000 = 0.00|F3/kWh
2023411 A ~202451 A FH DB S ka1
A: 1KIE =Y O F 1[5l 83,374 M a: 0.0000 HAEEH 0.000 [
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHHE 98,928 M B: 0.0000
C: 1tdhi=Y DE AR 25,277 A 7 0.0000
FHEEMER = Axa +BxB +Vxy =0H (100MKHMEERA)
(2) BB /N\—Y LY —E RFAREE= (B ST HREHER —0F) x BAB{HE 1,000 = 0.00] 4 /kWh
2023411 A ~202451 A FH DB S ka1
A: 1KIE =Y O F 1[5 fE 83,374 M a: 0.0000 HAEEH 0.000 [
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHE 98,928 M B: 0.0000
C: 1tHi=Y DEH AR 25,277 M 7 0.0000
ST REMEER=AXxa +BxB +Vxryr=0H (100MKHMEERA)
Q) NENFAEEM=A<BOIHZE. HENFABEM=(A—B)XxDx(1+HEHRF) = 0.00JF4/kWh
A>SCOIGE ., HENRAEEM=(A—C)xDXx(1+HEME) = 3.75|M/kWh
A BTADTYT7TZAREHE-(1-1BKE) < AR 13.41 RADTYT7ISAXEHIE 11.35
B: RITIAREEAZEEM (Fiitk) 6.00 BEE 6.9%
C: BhnEREEELE R (Friik) 10.00 RER 110%
D: #®EAE 100%

Uk
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TRIFEH O BEREBY . BEHEALEBLEFET,
MU DERHEITESTNIRHBSAREDE. TROBYSMSELET,

MR L. BUFRICR B IESIE REDHEESFTEHIAS 50/ /kWh) Z K B FRB BN 5
B3I 2DTIFLEL MIEBICTESIEZTHE TN EEET,

uj
cu

BHBESHENEE=NRHERELEBE+QB S =/ \—Y )L —ERRAER+Q)HE AL

= B 3.83|M/kwh
(1) BH BRI = G B —0M) x EEEH{HE 1,000 = 0.00|F3/kWh
2023411 A ~202451 A FH DB S ka1
A: 1KIE =Y O F 1[5l 83,374 M a: 0.0000 HAEEH 0.000 [
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHHE 98,928 M B: 0.0000
C: 1tdhi=Y DE AR 25,277 A 7 0.0000
T BREHER = Axa +BxB +Vxy =0H (100MKHMEERA)
(2) BB /N\—Y LY —E RFAREE= (B ST HREHER —0F) x BAB{HE 1,000 = 0.00] 4 /kWh
2023411 A ~202451 A FH DB S ka1
A: 1KIE =Y O F 1[5 fE 83,374 M a: 0.0000 HAEEH 0.000 [
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHE 98,928 M B: 0.0000
C: 1tHi=Y DEH AR 25,277 M 7 0.0000
ST REMEER=AXxa +BxB +Vxryr=0H (100MKHMEERA)
Q) NENFAEEM=A<BOIHZE. HENFABEM=(A—B)XxDx(1+HEHRF) = 0.00JF4/kWh
A>SCOIGE ., HENRAEEM=(A—C)xDXx(1+HEME) = 3.83|M/kWh
A: BTADIYT7ITSARTEHE-(1-18KFE) x FER 12.48 RADTYT7ISAXEHIE 10.54
B: RITIAREEAZEEM (Fiitk) 5.00 BEE 7.1%
C: BhnEREEELE R (Friik) 9.00 RER 110%
D: #®EAE 100%

Uk



EEEATUFER] orems
SUTNTSDEEEE
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TRIFEH O BEREBY . BEHEALEBLEFET,
MU DERHEITESTNIRHBSAREDE. TROBYSMSELET,

MR L. BUFRICR B IESIE REDHEESFTEHIAS 50/ /kWh) Z K B FRB BN 5
B3I 2DTIFLEL MIEBICTESIEZTHE TN EEET,

uj
cu

BHBESHENEE=NRHERELEBE+QB S =/ \—Y )L —ERRAER+Q)HE AL

= B 5.63|M/kWh
(1) BH BRI = G B —0M) x EEEH{HE 1,000 = 0.00|F3/kWh
2023411 A ~202451 A FH DB S ka1
A: 1KIE =Y O F 1[5l 83,374 M a: 0.0000 HAEEH 0.000 [
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHHE 98,928 M B: 0.0000
C: 1tdhi=Y DE AR 25,277 A 7 0.0000
FHEEMER = Axa +BxB +Vxy =0H (100MKHMEERA)
(2) BB /N\—Y LY —E RFAREE= (B ST HREHER —0F) x BAB{HE 1,000 = 0.00] 4 /kWh
2023411 A ~202451 A FH DB S ka1
A: 1KIE =Y O F 1[5 fE 83,374 M a: 0.0000 HAEEH 0.000 [
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHE 98,928 M B: 0.0000
C: 1tHi=Y DEH AR 25,277 M 7 0.0000
ST REMEER=AXxa +BxB +Vxryr=0H (100MKHMEERA)
Q) NENFAEEM=A<BOIHZE. HENFABEM=(A—B)XxDx(1+HEHRF) = 0.00JF4/kWh
A>SCOIGE ., HENRAEEM=(A—C)xDXx(1+HEME) = 5.63|FM/kWh
A BTADTYT7TZAREHE-(1-1BKE) < AR 12.12 RADTYT7ISAXEHIE 10.16
B: RITIAREEAZEEM (Fiitk) 3.00 BEE 7.8%
C: BhnEREEELE R (Friik) 7.00 RER 110%
D: #®EAE 100%

Uk
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FRIFEAHNOITHEEBY . EHEHILBLETFES,
BHOBIHBICEINOIMHEFRBEME. TEEOBYSHOELET,

KB L, BUFXIRICKAHIESIE (BEEDHFSFITFHIAI.50M/kWh) Z A5 & FR B BN 5
E5IET 2D TIFEL, BIERICTESIEZThE TV EEET,

onj
cu

BRHESABEM=DRHEFBEB+QEBL=/—YILY—ERFBEM+Q)HNEH AR M

B D15kWhET Bid 73.35|M
LS Biad 4.89|FM/kWh
(1) PAR B E BBl = (Y RRHEAE —0F) x E#EEHi 1,000 = RAD15kWhET 0.00|M
2023411 A ~20244 1 A D E B EHEE LEust 0.00|F3/kWh
A: 1kIHT=Y O T Rh g 83,374 M a: 0.0000
B: 1t&H1=YDFHLNGEH 98,928 [ B: 0.0000 ~ 15kWhk #£ B {ff 0.000 F
C: 1tdH1=YDFEH A EMEE 25277 M 7 0.0000 16kWh ~ ££ 2 B 0.000 M
FgBEHER = Axa +BxB +Vxy =0H (100 FKEHEIERA)
(2) BES1=/N\—H LY —E XL = (B ST R FMEE —0M) x E#EHH 1000 = 0.00|F3/kWh
2023511 A ~20245F1 A D & Hifetlg
A: 1KIBT=Y O R EE 83,374 M E 0.0000 -] 0.000 [
B: 1t&H =YD FEHLNGIEE 98,928 M B: 0.0000
C: 1tdp=YDFHHE FIM% 25,277 [ 7! 0.0000
ST EMEE=AXxa +BxB +Vxyr=0H (100 RiEEIER A)
Q) HENRAREM=A<BDIGE. HIENFHBEM=(A—B) XD x(1+HEHREK) = 0.00F/kWh
ASCOIGE ., HIENABEM=(A—C)XxDX(1+HEREK) = 4.89|F/kWh
A: BTADIYTTSAREHE-(1-BELE) < FABE 11.94 BRADTIYT7IZAREHIE 10.01
B: RITIRAEEAZERM (Fiik) 3.50 BER 7.8%
C: BANFAEELEE (FHrik) 7.50 B 110%
D: #EAE 100%

UE
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FRIFEAHNOITHEEBY . EHEHILBLETFES,
BHOBIHBICEINOIMHEFRBEME. TEEOBYSHOELET,

KB L, BUFXIRICKAHIESIE (BEEDHFSFITFHIAI.50M/kWh) Z A5 & FR B BN 5
E5IET 2D TIFEL, BIERICTESIEZThE TV EEET,

onj
cu

BRHESABEM=DRHEFBEB+QEBL=/—YILY—ERFBEM+Q)HNEH AR M

B D15kWhET Bid 81.30|M
LS Biad 5.42|FM/kWh
(1) PAR B E BBl = (Y RRHEAE —0F) x E#EEHi 1,000 = RAD15kWhET 0.00|M
2023411 A ~20244 1 A D E B EHEE LU 0.00|F3/kWh
A: 1kIHT=Y O T Rh g 83,374 M a: 0.0000
B: 1t&H1=YDFHLNGEH 98,928 [ B: 0.0000 ~ 15kWhk #£ B {ff 0.000 F
C: 1tdH1=YDFEH A EMEE 25277 M 7 0.0000 16kWh ~ ££ 2 B 0.000 M
FgBEHER = Axa +BxB +Vxy =0H (100 FKEHEIERA)
(2) BES1=/N\—H LY —E XL = (B ST R FMEE —0M) x E#EHH 1000 = 0.00|F3/kWh
2023511 A ~20245F1 A D & Hifetlg
A: 1KIBT=Y O R EE 83,374 M E 0.0000 -] 0.000 [
B: 1t&H =YD FEHLNGIEE 98,928 M B: 0.0000
C: 1tdp=YDFHHE FIM% 25,277 [ 7! 0.0000
ST EMEE=AXxa +BxB +Vxyr=0H (100 RiEEIER A)
Q) HENRAREM=A<BDIGE. HIENFHBEM=(A—B) XD x(1+HEHREK) = 0.00F/kWh
ASCOIGE ., HIENABEM=(A—C)XxDX(1+HEREK) = 5.42|F/kWh
A BTADTYT7TSARAFHE-(1-1BKE) < AR 11.93 AADIVT IS4 RAEE 10.01
B: RITIRAEEAZERM (Fiik) 3.00 BER 7.7%
C: BANFAEELEE (FHrik) 7.00 B 110%
D: #EAE 100%

UE
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FRIFEAHNOITHEEBY . EHEHILBLETFES,
BHOBIHBICEINOIMHEFRBEME. TEEOBYSHOELET,

KB L, BUFXIRICKAHIESIE (BEEDHFSFITFHIAI.50M/kWh) Z A5 & FR B BN 5
E5IET 2D TIFEL, BIERICTESIEZThE TV EEET,

onj
cu

BRHESABEM=DRHEFBEB+QEBL=/—YILY—ERFBEM+Q)HNEH AR M

RADIKWhET A 47.63|M
LS Biad 4.33|M/kWh
(1) PAR B E BBl = (Y RRHEAE —0F) x E#EEHi 1,000 = RADIKWhET 0.00|M
2023411 A ~20244 1 A D E B EHEE LEust 0.00|F3/kWh
A: 1kIHT=Y O T Rh g 83,374 M a: 0.0000
B: 1t&H1=YDFHLNGEH 98,928 [ B: 0.0000 ~ 11kWhEE #£ B 0.000 F
C: 1tdH1=YDFEH A EMEE 25277 M 7 0.0000 12kWh ~ ££ 4 B 0.000 M
FgBEHER = Axa +BxB +Vxy =0H (100 FKEHEIERA)
(2) BES1=/N\—H LY —E XL = (B ST R FMEE —0M) x E#EHH 1000 = 0.00|F3/kWh
2023511 A ~20245F1 A D & Hifetlg
A: 1KIBT=Y O R EE 83,374 M E 0.0000 -] 0.000 [
B: 1t&H =YD FEHLNGIEE 98,928 M B: 0.0000
C: 1tdp=YDFHHE FIM% 25,277 [ 7! 0.0000
ST EMEE=AXxa +BxB +Vxyr=0H (100 RiEEIER A)
Q) HENRAREM=A<BDIGE. HIENFHBEM=(A—B) XD x(1+HEHREK) = 0.00F/kWh
ASCOIGE ., HIENABEM=(A—C)XxDX(1+HEREK) = 4.33|M/kWh
A BTADTYT7TSARAFHE-(1-1BKE) < AR 11.93 AADIVT IS4 RAEE 9.97
B: RITIRAEEAZERM (Fiik) 4.00 BER 8.1%
C: BANFAEELEE (FHrik) 8.00 B 110%
D: #EAE 100%

UE
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TRIFEH O BEREBY . BEHEALEBLEFET,
MU DERHEITESTNIRHBSAREDE. TROBYSMSELET,

MR L. BUFRICR B IESIE REDHEESFTEHIAS 50/ /kWh) Z K B FRB BN 5
B3I 2DTIFLEL MIEBICTESIEZTHE TN EEET,

uj
cu

BHBESHENEE=NRHERELEBE+QB S =/ \—Y )L —ERRAER+Q)HE AL

= Bid 3.46|F/kWh
(1) BH BRI = G B —0M) x EEEH{HE 1,000 = 0.00|F3/kWh
2023411 A ~202451 A FH DB S ka1
A: 1KIE =Y O F 1[5l 83,374 M a: 0.0000 HAEEH 0.000 [
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHHE 98,928 M B: 0.0000
C: 1tdhi=Y DE AR 25,277 A 7 0.0000
FHEEMER = Axa +BxB +Vxy =0H (100MKHMEERA)
(2) BB /N\—Y LY —E RFAREE= (B ST HREHER —0F) x BAB{HE 1,000 = 0.00] 4 /kWh
2023411 A ~202451 A FH DB S ka1
A: 1KIE =Y O F 1[5 fE 83,374 M a: 0.0000 HAEEH 0.000 [
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHE 98,928 M B: 0.0000
C: 1tHi=Y DEH AR 25,277 M 7 0.0000
ST REMEER=AXxa +BxB +Vxryr=0H (100MKHMEERA)
Q) NENFAEEM=A<BOIHZE. HENFABEM=(A—B)XxDx(1+HEHRF) = 0.00JF4/kWh
A>SCOIGE ., HENRAEEM=(A—C)xDXx(1+HEME) = 3.46|M/kWh
A: BTADIYT7ITSARTEHE-(1-18KFE) x FER 11.14 RADTYT7ISAXEHIE 9.26
B: RITIAREEAZEEM (Fiitk) 4.00 BEE 8.6%
C: BhnEREEELE R (Friik) 8.00 RER 110%
D: #®EAE 100%

Uk



